
 

Κέρκυρα, 5 Ιουνίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας" 

Υγειονομική κάλυψη σε φιλανθρωπικό αγώνα ποδοσφαίρου από τις Εθελόντριες 
Νοσηλευτικής 

Το Σάββατο 2 Ιουνίου, Εθελόντριες Νοσηλευτικής 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας  

πραγματοποίησαν υγειονομική κάλυψη σε 

φιλανθρωπικό αγώνα ποδοσφαίρου, στον οποίο 

έδωσαν το "παρών" μεγάλες προσωπικότητες του 

αθλητικού και δημοσιογραφικού χώρου.  

Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε στο Εθνικό Στάδιο 

της πόλης μεταξύ παλαιμάχων ποδοσφαιριστών (Καραγκούνης, Μπασινάς, 

Κυργιάκος, Καψής, Γιαννακόπουλος κ.α.) και της Ελληνικής Αστυνομίας. Τα έσοδα 

του αγώνα, του οποίου διαιτητής ήταν ο Τάσος Κάκος, εδόθησαν για φιλανθρωπικό 

σκοπό. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος κ. 

Χριστόφορος Λάσκαρις, παραλαμβάνοντας διάκριση για τη συμμετοχή του 

Τμήματος, καθώς και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

Υγειονομική κάλυψη σε ορεινό αγώνα δρόμου από τις Εθελόντριες Νοσηλευτικής 

Την Κυριακή 3 Ιουνίου, Εθελόντριες Νοσηλευτικής πραγματοποίησαν υγειονομική 

κάλυψη σε ορεινό αγώνα δρόμου, που πραγματοποιήθηκε σε δύσβατη περιοχή του 

Νομού μας. Δεκάδες Κερκυραίοι δρομείς, αλλά και δρομείς από άλλες περιοχές,  

έλαβαν μέρος σε μία εκδήλωση που πραγματοποιείται κάθε χρόνο.  

Παρασχέθηκαν οι Πρώτες Βοήθειες σε αρκετούς συμμετέχοντες αθλητές, ενώ 

απαραίτητη κρίθηκε η μεταφορά τραυματία στο νοσοκομείο, τον οποίο και 

συνόδεψε Εθελόντρια του Τμήματος. 

 

 



Συμμετοχή Εθελοντριών Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας στην περιφορά 
της Λιτανείας της Αγίας Δωρεάς 

Την Κυριακή 3 Ιουνίου, μετά από πρόσκληση της Καθολικής Αρχιεπισκοπής, 

Εθελόντριες Νοσηλευτικής και Κοινωνικής Πρόνοιας συμμετείχαν στην περιφορά 

της Λιτανείας της Αγίας Δωρεάς. 

Την εκδήλωση, και εν συνεχεία την ομιλία του Σεβασμιοτάτου Αρχιεπισκόπου, 

παρακολούθησε πλήθος επισήμων και κόσμου, καθώς και ο Πρόεδρος του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 


